



Eduardo Pestarino Socio

Patagones 2937 – Edificio Crowe Horwath Distrito Tecnológico Parque Patricios, Bs. As. Argentina Phone: +54 11 5295-3700 eduardo.pestarino@crowehorwath.com.ar

- 1972 a la fecha: Crowe Horwath Argentina Socio. Chairman.
- 2007 2016: Crowe Horwath International Director Regional de Las Américas

Experiencia Profesional

- Eduardo posee más de 40 años de experiencia en auditoría, contabilidad y consultoría de empresas industriales y de servicios.
- Contador Público Nacional, graduado en la Universidad de Morón, en su carrera ha sido el responsable de la ejecución de proyectos internacionales de gran escala y posee una vasta experiencia en auditoría de estados financieros de empresas públicas y privadas, manufactureras, comerciales y de servicios, situadas en la Argentina y en el exterior.
- En 1972 se incorpora a Crowe Horwath y desde 1979 es socio responsable de las áreas de Auditoría y Contabilidad, participando en numerosos trabajos tanto nacionales como internacionales.
- Desde 1986 a 2007 fue miembro del Comité de Contabilidad y Auditoría de Crowe Horwath International.
- Desde 2000 a 2002 fue miembro del Consejo Ejecutivo de Crowe Horwath International.
- A partir de ese año y hasta 2016 se desarrolló como Director Regional para Las Américas de Crowe Horwath International.
- En 2016 fue nombrado Chairman del Directorio de Crowe Horwath en Argentina.

Educación:

- Contador Público Nacional Universidad de Morón Argentina 1977
- Eduardo ha asistido e impartido numerosas capacitaciones sobre standars, metodologías y mejores prácticas en Auditoría y Contabilidad para toda la red de Crowe Horwath International.



Foco:

Servicios:

- Auditoría
- Due Diligence
- Auditoría Interna
- Consultoría

Industrias

- Empresas del sector Privado
- Empresas públicas
- Organizaciones sin fines de lucro
- Servicios
- HTL
- Salud
- Real estate y construcción
- Alimentos y bebidas
- Retail
- Energía y Minería
- Agronegocios
- Telecomunicaciones